
Gaasijaotusmehhanism 2

Küsimus 1 / 4

Mitu surverõngst on sõiduautode mootoritel?

 1

 2

 3

 4

Kolb valmistatakse terasest, et see koormusele vastu

peaks?

 Väide on õige?

 Väide on vale- vastus on malmist?

 Väide on vale - vastus on alumiiniumist?

Mitu õlirõngast on sõiduautode mootorites?

 1

 2

 Vähemalt 2

 3

Mis on väntvõlli ülesanne?

 Liigutada kolbe ja kepse?

 Tasakaalustada mootorit?

 Ühendada kolbe?

 Muuta kolvi üles alla liikumine ringlevaks liikumiseks?
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